



Житель Можгинского района незаконно проник в дом своего знакомого

Можгинским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя республики, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища). В один из вечеров юноша, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел к дому своего знакомого, чтобы выяснить с ним отношения. Обнаружив, что дверь в дом заперта, и двери ему никто не открывает, злоумышленник, взяв во дворе дома один из кирпичей, бросил его в окно. Затем он разбил таким же способом еще несколько окон. Затем хулиган взломал запорные устройства и проник в дом, хозяева которого отсутствовали. Покуражившись вволю, юноша покинул разоренное жилище. Можгинским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Удмуртской Республике ему предъявлено обвинение в совершении этого преступления. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За содеянное злоумышленнику грозит либо крупный денежный штраф, либо обязательные или исправительные работы, либо арест на срок до 3 месяцев.

27 Августа 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692820>